
市民提案型補助事業は、市民が主体となって行う公益的な活動に対し、活
動費用の一部を助成する制度です。平成29年度は26団体に合計
4,429,377円（補助確定額）を交付し、環境美化や各種イベントなどの事
業展開が図られました。

みんなでつくる
みんなのまち

長谷山にて「新緑祭・清掃登山・初日
の出を見る会」を20年以上継続して
行っており、誰もが楽しめる山を維持
できるよう活動しています。
◯会員：嘉麻市民を中心に愛好者25名

長谷山を愛する会

●問／企画財政課 企画調整係
　☎62-5661

※平成30年度の申請は終了しました。
平成31年度の申請については、広報紙
及びHPにてご案内いたします。

主に市内小中学生を対象とした、第1回
短歌コンクールを開催し「短歌でつなぐ
嘉麻の魅力発見事業」を行いました。山
上憶良の嘉摩三部作をふるさとの歌と
して広め、短歌を通してふるさとに誇り
を持つよう働きかける活動を行います。
◯会員：地域住民を中心に5名

嘉麻のおくら短歌同好会
サケの稚魚育成及び放流を通して、
昔のように遠賀川にサケが戻ってくる
美しい川づくりを目指し「鮭受精卵の
ふ化・育成・放流事業」を行っていま
す。秋に計7回遠賀川河口堰で遡上調
査をしましたが、遡上は確認できず、
稚魚の放流は3月に嘉穂水辺の楽校
及び稲築親水公園で行いました。
◯会員：市内住民を中心に100名以上

遠賀川源流サケの会

嘉穂総合運動公園から20kmと40km
のコースを歩く「第25回嘉穂ナイトハ
イク（ファイナル）」を実施しました。遠
方からの参加者も増え、1,500人を超
える参加があり、健康増進や青少年育
成、市のPRを行うことができました。
◯会員：地域住民を中心に21名

嘉穂町レクリエーション研究会

年間を通して花壇整備や花苗を植え
る「山田消防署碓井派出所西側及び
織田廣喜美術館前環境美化事業」を
行っています。
◯会員：地域住民を中心に21名

琴平グリーンクラブ

牛隈交通公園周辺の花壇約330㎡に
年2回花苗植えを行い、花壇整備や除
草等を行う「牛隈交通公園周辺の環
境美化事業」をしています。
◯会員：地域住民19名

牛隈交通公園を美しくする会

5月と10月に「山田川クリーン作戦」を行
いました。ゴミ拾いや山田中学校生徒
に山田川をテーマとした標語を募集し
看板を設置することで、山田川に対す
る環境美化意識向上を促しています。
◯会員：地域企業・住民25名

山田川クリーン作戦実行委員会

益富城自然公園内の草刈や植栽、清
掃、樹木の枝打ち、除伐、倒木処理等
を行う「嘉穂益富城自然公園維持管
理事業」を実施しています。
◯会員：地域住民を中心に18名

城山会

熊ヶ畑地区のJR鉄道跡地法面に花苗
を植える「JR上山田線跡地環境美化
事業」を行いました。
◯会員：地域住民を中心に6名

特定非営利活動法人
グリーン・ルネッサンス山田

熊ヶ畑地区の休耕田を活用し、市民
参加型の環境美化、里山保全活動を
行う「熊ヶ畑ひまわり畑 みんなで咲
かせよう事業」を実施しました。開花
時は約2,000人が来園し、里山や豊か
な自然を多くの人に伝えることが出
来ました。今後の嘉麻市の自然や里
山を考え、集い、活動する場づくりを
目指し活動していきます。
◯会員：地域住民を中心に6名

熊ヶ畑ひまわり畑実行委員会

秋月街道の宿場町の面影を残す嘉
穂地区にて、「黒田へのいざない（黒
田節大会）」を実施しています。今後
も郷土愛を育む事業を開催していき
ます。
◯会員：市外・県外を合わせた43名

古処とツゲと錦金カメムシの
仲間達

山田新原地区の県道443号線沿いや
西鉄バス新原バス停周辺に、7月と12
月に花苗を植え、花壇整備や維持管
理をはじめとした「新原区環境美化
事業」を行っています。
◯会員：地域住民19名

新原区環境を守る会

嘉穂小野谷地区であじさいの植栽を
行っており、約2,000本のあじさいを
管理する「小野谷「あじさいの郷」づく
り事業」を実施しています。
◯会員：地域住民60名

小野谷あじさい愛好会

登山道整備や山開き、古処山探検隊、
初日の出登山を行う「嘉穂地区三山
活性化及び美化事業」を実施してい
ます。日本山岳遺産認定を機に、朝倉
市との交流や山関連イベントへの参
加、県内外からの登山者が急増し、市
のPRと健康意識や自然環境の保全
意識の高揚を図ることが出来ました。
◯会員：地域住民を中心に愛好者18名

嘉穂三山愛会

帝王山の登山口付近から頂上の草
刈、登山道整備、登山口の老朽橋の架
替等を5月と11月に行い、気軽に安全
に登山ができるよう「帝王山美化・環
境保全事業」を行っています。
◯会員：地域住民11名

帝王山美化・環境保全会

白馬霊園付近の市有地の芝生管理と
桜の植樹を行い、子どものスポーツ
普及や安全に遊ぶことができる環境
の提供を目指し「白馬霊園前市有地
芝生化等事業」をしています。
◯会員：地域住民を中心に24名

ＮＰＯ法人水土里農えにし

花苗植えや除草、花壇整備を行い、年間
を通して花いっぱい運動を実施する「飯
田地区環境美化事業」をしています。
◯会員：地域住民15名

飯田フラワークラブ
環境を守る会

大法白馬山梅林公園で嘉麻郷土芸能
（楽宴祭）を披露する3回目となる「嘉
麻笑顔ふれあい発掘事業」を実施し
ました。今後は大法白馬山観光協会
と協議を図り、地域の賑わいのためよ
り良い祭運営を行っていきます。
◯会員：市内住民を中心に6名

かまくら

稲築公園の花壇やかげぼうし日時計
の維持管理を行う「稲築公園花壇整
備事業」をしています。国道211号線
歩道整備のため一部計画通りに事業
を行うことができませんでしたが、計
7回花苗植えを行いました。
◯会員：地域住民17名

元気にさかせ隊

千手地区の地域活性化の一環とし
て、伝統や文化、芸術、特産物を地域
内外へ発信する村おこし活動「千手
灯ろうまつり」を行っています。
◯会員：地域住民を中心に55名

千手けやき会

碓井地区の公民館や公園に7月と12
月に花苗を植え、花壇整備や維持管
理をはじめとした「碓井地区環境美
化事業」を行っています。
◯会員：地域住民16名

碓井地区環境を守る会

旧泉河内小学校正門周辺に年2回花
を飾り、地域の憩いの場や通行者の
楽しむ場を作る「泉河内地区環境美
化事業」を行っています。
◯会員：地域住民を中心に6名

旧泉河内小学校に花を飾る会

賑わいのある遠賀川を取り戻すこと
を目的に、稲築地区にある宮前橋上の
右岸河川敷に彼岸花の球根を植栽
し、「彼岸花の里づくり」を行いました。
◯会員：地域住民19名

いなつき河童共和国

三高山周辺登山道整備及び隣接する国
道322号線沿いの歩道の清掃活動を行
う「三高山周辺地区環境美化事業」を実
施しています。嘉穂三山愛会や長谷山を
愛する会と共に地域の山の会で連携
し、嘉麻市の発展を目指していきます。
◯会員：地域住民23人

三高山を守る会

山野運動公園周辺の花壇の手入れや
花の苗植え、草刈り、木の剪定等を年
間を通して行う「山野運動公園美化
事業」を行っています。
◯会員：地域住民9名

さくらの会

牛隈地区の花壇整備や草刈り等環境
美化及び年間を通した清掃活動を行
う「嘉麻市環境美化事業」を実施して
います。
◯会員：市内外合わせて16名

山河を守る会

嘉麻市市民提案型事業
補助金交付団体活動実績

平成
29年度
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